

防控疫情,展现坚守与奉献的力量

传统佳节,因坚守而动人;防控疫情,用奋战来回应。最美“逆行者”们,展现出一种超越“小家”、成就“大家”的高尚境界

战胜疫情是我们共同的目标,互帮互助、共同发力,就一定能形成一个防控疫情共同体,凝聚起打赢疫情防控阻击战的强大合力

李拯

这个春节不平常。新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作全面展开,广大党员干部、医护人员等奋战在防控疫情斗争第一线。各行各业都有人在坚守岗位,为防控疫情提供保障,为万家团圆提供守护。这些最美“逆行者”,用他们的坚守与奉献,为人们构筑起一道健康防线。

惟其艰难,才更显勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵。从治理的视角来看,在医疗资源有限的情况下最大限度救治患者,在人口流动的背景下最大限度防控疫情,在确保安全的前提下最大限度保障社会生活运行,这是对国家治理能力的巨大考验。疫

情发生后,习近平总书记第一时间作出重要指示,亲自指挥、亲自部署;党中央成立应对疫情工作领导小组,在中央政治局常务委员会领导下开展工作;各地坚决贯彻党中央决策部署,纷纷启动重大突发公共卫生事件一级响应……可以说,在疫情防控中,党中央总揽全局、协调各方,各级党委、政府在任务分解、资源配置、社会治理等方面迅速响应,展现出了坚持全国一盘棋、调动各方面积极性的治理能力,集中力量办大事的制度优势。

面对疫情扩散的风险,坚守是最有力的回答。武汉广大医护人员冲锋在前,全国各地医务工作者成为这个春节最可敬的“白衣战士”;各地支援武汉的医疗队迅速

集结,向着武汉出发;曾奉命赴北京小汤山抗击非典的南方医院医疗队主动请战,誓言“若有战,召必回,战必胜”……传统佳节,因坚守而动人;防控疫情,用奋战来回应。春节期间坚守岗位,用自己的行动,承载了多少人的健康;用自己的舍弃,换来了多少家庭的团圆,这不仅体现着敬业与奉献的价值追求,更展现出一种超越“小家”、成就“大家”的高尚境界。

“新春我在岗,工作‘不打烊’”。从边疆哨所的解放军战士,到街道上巡防值守的消防官兵,从在交通岗位上确保春运通畅,到在供电所里守护灯火通明,各行各业都展现着坚守与奉献的价值。在坚守岗位的人群中,很大一部分是共产党员。春节期间,一个短视频在网上流传:在疫情防控中,复旦大学附属华山医院感染科召开了第一次特殊的组织生活会,党支部书记张文宏说:“困难的工作、最辛苦的岗位,党员必须先上,没有商量!”这段话赢得网友一致点赞,正因为“党员必须先上”体现了共产

党人应有的担当。让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬,把投身防控疫情第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石,就能把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为疫情防控的强大政治优势。

防控疫情,让我们这个春节有了更为特殊的意义。春节是亲情的凝聚,很多人也许无法与家人团圆,但是防控疫情让我们看到了一个更大的“家”。从政府到社会,从医护人员到新闻工作者,战胜疫情是我们共同的目标。互帮互助、共同发力,就一定能形成一个防控疫情共同体,凝聚起打赢疫情防控阻击战的强大合力。

有党中央的坚强领导,有各级党委和政府的有力举措,有医护人员的全力以赴,有每个人的共同参与,各地各部门密切配合与协同,我们一定可以有效防控疫情,让自己的“小家”得享安康,让中国这个“大家”更加安全。

严禁排放



生态环境部近日印发通知,安排部署医疗污水和城镇污水监管工作,规范医疗污水应急处理、杀菌消毒要求,防止新型冠状病毒通过粪便和污水扩散传播。

新华社 刘道伟 作

别让危机泯灭了人性

如果我们充满同情帮助之心,那么恐惧和恐慌就会退却。若在疫情挑战面前失去人性,那输掉的就不仅是一场对抗疾病的战役

朱超

这个春节假期,中国政府和人民上下同心,努力抗击新型冠状病毒引起的肺炎疫情,许多国家、国际组织、跨国企业等伸出援手,使中国人民感受到“大爱无疆”的温暖。

然而,美国一些政客却抛出了一系列既冷血又荒谬的言行,甚至说出“中国发生疫情有助于加速制造业回流美国”这样麻木不仁的话。

这不由得令人生疑:对这场关乎人类共同命运的疫情,美方究竟抱持怎样的态度?人类生命健康与所谓的“国家利益”,究竟哪个更重要?

美方对疫情的反应其实非常迅速:第一个撤走在武汉领馆人员,并提出进一步撤走美驻华使馆部分人员及家属,在外国驻华使团和侨民中不断制造恐慌;第一个派包机赴武汉接人;第一个将赴华旅行提醒提高到最高级别,禁止美公民前往中国,禁止过去14天内曾赴华旅行的外国人员

入境美国,尽管世卫组织明确提出“没有理由采取不必要的措施干扰国际旅行”。

除了这些第一,还有一如既往。在国际社会高度评价中国应对疫情中体现出的制度优势时,美国国务卿蓬佩奥依然坚持诋毁攻击中国政治制度,称“中国共产党是当代对西方价值观的主要威胁”。

如上种种操作,连美国人都看不下去。美国《芝加哥论坛报》指出,“疫情不能成为产生排外情绪的借口,危机不能泯灭人性”。

如果美国一些政客还是不知道应对疫情的正确“姿势”,不如听听德国联邦经济发展和对外贸易协会主席舒曼怎么说:

“现在整个世界都失去了理性。如果我们充满同情帮助之心,那么恐惧和恐慌就会退却。若在疫情挑战面前失去人性,那输掉的就不仅是一场对抗疾病的战役。”

为了避免全球大规模感染,中国人民付出了巨大的努力与牺牲。反观美国呢?那些好莱坞大片里频频出现的美国人正义拯救地球的故事,不会只能当成笑话看吧?

大疫当前,少些奇葩表达

网络造词、文艺创作也是有底线的,不能天马行空、不分场合。创新表达不等于造新词、编段子、抖机灵,奇葩表达会使严肃问题娱乐化,伤害民众的感情,消弭众志成城抗疫的力量

易艳刚

新型冠状病毒感染的肺炎疫情如一面镜子,照出美好也照出丑陋。

比如,有些“饭圈女孩”(明星的粉丝群体)在微博中给“新型冠状病毒”起了一个昵称叫“阿冠”,还将疫情最严重的武汉称为“小笨蛋”,并以拟人漫画形式编排了各种“爱恨情仇故事”和低俗网络段子。

比如,有自媒体撰写了题为《“感谢”你,冠状病毒君》的文章,在朋友圈广为流传。或许作者是想借电影《滚蛋吧,肿瘤君》“玩梗”,但与那部抗癌的正能量电影相比,这篇文章的很多表述让人极其不适,“鸡皮疙瘩掉一地”。

再比如,有一些地方的文艺工作者,忙不迭地将疫情作为表演题材,以快板书、越剧、三句半等形式,进行空洞地抒情,有些作品甚至“带有一丝欢乐的气氛”。有网民直言这些行为“与灾难带来的悲痛氛围完全不搭调”,并将他们称为“新冠派文人”。

对这些言行不认可,并不是我们太“古板”。社会日渐多元,我们对不同“次元”的文化,容忍度已越来

越高。各种新式表达、网络萌语等,有一定的社会基础,也丰富了流行文化的形式,有其积极的一面。

但是,网络造词、文艺创作也是有底线的,不能天马行空、不分场合。创新表达不等于造新词、编段子、抖机灵,有良知的文艺创作者也会对各种投机取巧不齿。毕竟,奇葩表达会使严肃问题娱乐化,伤害民众的感情,消弭众志成城抗疫的力量。

请时刻牢记,疫情通报里那17000多个确诊病例、300多个死亡病例,都不只是冷冰冰的数字。每一个数字,都代表着一个具体的人,而每一个人背后都有一个不幸被病毒击中的家庭。敬畏生命、敬畏文字、敬畏创作,是最起码的底线。

当然我们也看到,在抗击疫情过程中,不少“饭圈女孩”积极捐款捐物、驰援灾区,展现了年轻一代的正能量;我们也看到,一些自媒体积极为抗疫建言,普及防疫知识,给大家提供可靠的最新消息,做了力所能及的贡献。但越是如此,越不应该让少数人的不当言行,连累整个群体的努力和形象,干扰抗疫大局。

大疫当前,最好还是少些奇葩表述吧!

仲裁公告

杭州必肯光电科技有限公司:

本委受理的(2019)杭仲字第1438号申请人安徽省薛氏装饰工程有限公司与被申请人杭州必肯光电科技有限公司关于承揽合同纠纷一案,因你方下落不明,现依法向你方公告送达。鉴于当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响,根据浙江省重大公共卫生事件一级响应及《浙江省司法厅关于疫情防控期间有关工作安排的通告》的有关要求,现针对本案原定于2020年2月10日下午2点30分的开庭时间进行调整,具体开庭时间另行公告通知。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。

杭州仲裁委员会

2020年2月4日

法院公告

2020年2月4日

(2019)浙1021破277号

玉环市人民法院根据周道富的申请,于2019年10月30日裁定受理玉环县永隆机械有限公司破产清算一案,并于2019年11月27日指定浙江楹岛律师事务所担任玉环县永隆机械有限公司管理人。玉环县永隆机械有限公司的债权人应在2020年2月21日前向管理人(通讯地址:浙江省玉环市玉城街道长兴路191号)书面申报债权,说明债权数额,有无财产担保、是否系连带债权,并提交有关证明材料。逾期未申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。玉环县永隆机械有限公司的债务人或者财产持有人应当尽快向管理人清偿债务或交付财产。玉环县永隆机械有限公司的股东、实际控制人及其他法律、法规规定的清算义务人自本公告发布之日起15日内向管理人提交其占有和管理的财产、印章和账册、文书等所有资料,因怠于履行义务致无法进行清算的,债权人可主张其对公司债务承担连带清偿责任。

《浙江法制报》2019年11月19日发布的温州市瓯海区人民法院(2019)浙0304民初8231号公告,该案原定于2020年2月6日上午9时00分在本院第十一审判庭公开开庭审理,因新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响,需变更,变更为于2020年2月24日上午10时00分在本院第五审判庭公开开庭审理。

特此通知。

《浙江法制报》2019年11月19日发布的温州市瓯海区人民法院(2019)浙0304民初8073号公告,该案原定于2020年2月6日上午9时00分在本院第十一审判庭公开开庭审理,因新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响,需变更,变更为于2020年2月24日上午10时00分在本院第五审判庭公开开庭审理。

特此通知。

温州市瓯海区人民法院

2020年2月4日